

Городу может грозить экологическая катастрофа

Экологической катастрофой может обернуться промедление со строительством очистных сооружений котельной "Северного промышленного узла" в Иркутске.

Об этом заявил сегодня начальник муниципального предприятия "Иркутсктеплоэнерго" Сергей Котов. Для начала работ необходимо 25 миллионов рублей. Городским бюджетом на будущий год эти деньги не предусмотрены.

Эта котельная отапливает все Ново-Ленино. Работает на угле. Продукт горения вымывают. Пульпу - смесь золы с водой - по трубам сбрасывают в огромный резервуар. Вот вкратце технология образования отходов теплоэнергетики. В год котельная "Северного промузла" отправляет в золоотвал свыше двадцати тысяч кубометров пульпы. Максимум через два года котлован будет заполнен до краев. И тогда либо остановка котельной, либо отходы хлынут в реку Вересовку. Оттуда попадут в Ангару. Вместе со всеми опасными примесями.

Экологическая катастрофа грозит, если к строительству нового золоотвала не приступить уже через полгода. Отстойник - достаточно сложное гидротехническое сооружение. Здесь пульпа проходит фильтрацию. Зола остается, а очищенная вода возвращается в котельную. Со временем зола накапливается. Этот золоотвал два года назад уже реконструировали: подняли стены дамбы. Но и в таком виде он почти выработал свой ресурс. "Иркутсктеплоэнерго" готово хоть сейчас приступить к строительству нового. "Проект разработан, находится на согласовании, на экспертизе. На строительство нового золоотвала необходимо целевое бюджетное финансирование", - Сергей Корецкий, начальник управления котельной "Северного промузла".

У муниципальной котельной "Северного промузла" нет денег на развитие. Власти держат ее на дотациях, чтобы не допустить роста тарифов на тепло. Предприятию "Иркутсктеплоэнерго" выделяют деньги лишь на ремонт и реконструкцию сетей. Так или иначе, под угрозой экологической катастрофы городу все-таки придется искать дополнительные средства. 20 декабря проект строительства нового золоотвала будет представлен на утверждение. На реализацию потребуется 60 миллионов рублей. Из них 25 нужны уже в следующем году. Сегодня об этом проинформировали депутатов городской думы.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)